

ли нашим читателям о том, как по инициативе Общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия» в районе проходила эколого-патриотическая акция «Лес Победы». В честь погибших на полях сражений наших земляков были посажены деревца. 5 сентября 2015 года на территории Лямбирской СОШ № 2 прошел экологический субботник, во время которого были посажены четыре именных дерева в память о братьях Халиковых: Юнусе, Саите, Асыме и Кязыме.

Это начинание продолжили в Кривозерье, где увековечили память братьев Курмаевых и Аитовых, и в Первомайской школе, где деревья были высажены в память о пяти братьях Казаниных.

Акция продолжается. В рамках второго этапа планируется не только высадка деревьев, но и вовлечение подрастающего поколения в работу по сохранению исторической памяти, уходу за саженцами, созданию картосхем с указанием имен погибших воинов, тех, в честь кого высажены деревья.